                                                                                                             Sejny, dnia 02.02.2007 r.

Dotyczy: przetarg nieograniczony na dostawę myjni automatycznej do endoskopów

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz. U. z 2006 r. Nr 164 poz. 1163) Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Sejnach udziela odpowiedzi na zapytania.

Pytanie nr 1: Zamawiający w zestawieniu parametrów technicznych w punkcie 5 żąda, aby środek dezynfekcyjny stosowany w myjni mógł być wielokrotnie używany. Prosimy o zmianę tego wymogu z uwagi na fakt, iż zgodnie z zaleceniami Unii Europejskiej wyrażonymi w normie europejskiej nr ISO15883-2 z dnia 2006-04-15 dotyczącymi procedur mycia w myjniach automatycznych, płyn dezynfekcyjny w myjniach powinien być użyty tylko jednokrotnie.
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia bez zmian zapis parametrów technicznych w punkcie 5.

Pytanie nr 2: Zamawiający w siwz wymaga, aby myjnia posiadała cykl samodezynfekcji. Czy Zamawiający wymaga, aby samodezynfekcja obejmowała całe urządzenie począwszy od zaworu odcinającego myjnie od sieci wodociągowej poprzez filtry wstępne wody, przewody, pompy itp.?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga samodezynfekcji w komorze ułożenia endoskopu.

Pytanie nr 3: Zamawiający w siwz wymaga, aby myjnia posiadała wbudowany tester szczelności endoskopu. Prosimy o potwierdzenie, że test szczelności ma być prowadzony przez cały czas trwania procesu mycia i dezynfekcji endoskopu, co jest niezbędne by proces był bezpieczny dla dezynfekowanego endoskopu. 

Odpowiedź: Myjnia powinna posiadać możliwość prowadzenia testu szczelności endoskopu przez cały proces dezynfekcji.
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